

江泽民死前最害怕的事

明慧网



江泽民在人大会议上紧盯女服务员

江泽民死前最害怕的事情就是担心他因迫害法轮功而遭到清算，更害怕死后下地狱。

2001年香港杂志释放消息说，江泽民自知作恶多端，血债累累，难逃惩罚，开始求地藏菩萨保佑，他的妻子王冶坪从北京的一位包姓居士家里借了一部《地藏经》，江诚惶诚恐地在家亲笔抄了一遍。

迫害好人 梦无间地狱受刑

据《江泽民其人》一书揭秘，早在2003年，比利时、西班牙等国家就以群体灭绝罪起诉江泽民，江泽民极度惶恐，私下派代表与海外法轮功接触，提出要平反法轮功。但江泽民不是真的悔过认罪，而是想把责任推卸到执行政策的人身上，效法文革后杀一批警察以平民愤的手段，妄图以杀掉一批610干部、警察和监狱干警来换取法轮功及正义人士的不起诉。江泽民为自己洗罪的阴谋被法轮功群体拒绝。

海外中文媒体曾报导，2004年6月5日8点半左右，江泽民一行人秘密到达安徽九华山旃檀林寺向地藏菩萨进香。江在前一天6月4日做了一个梦，恐怖至极，梦见自己在无间地狱里受酷刑。

旃檀林寺描述罪人下到无间地狱里面后，“有被狱卒用烧热的铁钉钉入人的百节骨头，钉下去后自然会有火出生，焚烧到身体焦烂灰烬；或是被雪山中的寒风吹到皮肉剥裂，求生不能，求死不得；也有常在刀山剑树上，从上往下投，即时全身骨头支节断坏裂碎……循环往返、永无停歇，实在恐怖至极！”

血债累累的江惧怕死亡

江泽民是因1989年踩着“六四”人士的鲜血而得到中共赏识才上位的。1990年，江泽民刚上台不久，在北京举行现场直播的中外记者会上，一位外国女记者问江泽民：“听说参加八九民主运动的一个女大学生被逮捕后，被押到四川省的一个劳改农场。在那里，她被几个男警察给轮奸了。请问你是怎么看待这件事的？”江回答说：“这个女大学生是个暴徒。她（被轮奸）是罪有应得！”江一副政治流氓的嘴脸震惊了全世界。

江泽民非常怕死，因为死后他要面对无间地狱的无休止的酷刑。2002年11月16日，广东发现首例SARS感染病例后，中共高层有两派意见，一派意见认为应该向民众公布，让民众有知情权并做好防护。而江泽民扬言道：“以稳定求繁荣，不惜死200万。”

于是，中共内部传达了江的命令，任何一个地方爆发SARS，当地官员就地免职。当SARS攻到北京时，胆小如鼠的江泽民立即带着全家老小躲到了上海，又逃到辽宁和山东。期间，很多人对江泽民和中共掩盖SARS真相和自顾逃命的丑态非常不满，301医院的抗疫英雄蒋彦永很快被江泽民噤声，北大的学生在互联网上严厉批评江泽民：“跑到上海去避难了！怕死！”江泽民罔顾民众生命，命令军队“封村”，不让人跑出去，违者开枪射杀。因封锁而导致交叉感染的人数难以统计，感染者死后尸体直接由公安和军队火化销毁。据悉，截至2003年6月底，单东北地区就有10000人死亡。

江泽民发动对法轮功的迫害已经持续了23年，亿万民众被打压，数十万人被投入监狱，几百万人被投入劳教所和洗脑班，被公安拘留和骚扰过的人更是无计其数。被迫害的法轮功学员还饱受了各种难以述说的酷刑。

江泽民亲自下令活摘法轮功学员器官；针对长春法轮功学员揭露天安门自焚伪案的插播事件，江泽民亲口说要“杀无赦”。江还亲自暗中通过610办公室嘉奖臭名昭著的马三家劳教所，拨专款建立“马三家思想教育转化基地”，而就是这个基地却发生了将18名女法轮功学员投入男牢任人性侵犯的罪恶行径。

江泽民的罪恶罄竹难书，所犯下的是反人类罪和群体灭绝罪，必将永坠地狱，万劫不复。希望还在参与迫害的中共警察和官员们，为了自己的未来赶紧收手。

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法
第二套功法 法轮桩法
第三套功法 贯通两极法
第四套功法 法轮周天法
第五套功法 神通加持法

